

Életveszélyes mindenfélével fűteni

A téli időszakban, fűtésszezonkor az ország légszennyezettségének mintegy 83-85 százalékáért felelős a lakossági fűtés. Ráadásul ebbe még nincs beleszámolva a hulladékégetés.

A hulladékégetés több százszoros mennyiségű nagyon apró port (ultrafinom) és akár több ezerszer mérgezőbb anyagokat bocsát a levegőbe. Az egészségkárosodástól az életveszélyig – és egy rosszul szigetelt kályha esetén azonnali halálig – terjed a károk sora, amit okozhat.

Tilos égetni például műanyag hulladékokat, textileket, csomagolást, pelenkákat, gumibiabroncsot, ragasztott/kezelt fát, mint az ablakkeretek, bútorok, mert az egészségre rendkívül káros, rákkeltő anyagok keletkeznek az égésük során.

Sokan nem tudják például, hogy a tűzifát

legalább egy, de inkább két évig szárítani kell, és megfelelő módon tárolni ahhoz, hogy hatékonyan és minél kevésbé szennyező módon lehessen felhasználni. Sokan azt sem tudják, hogy hulladékkal (ide tartozik pl. a ragasztott bútorlap is) tilos fűteni.

Az is félő, hogy a szilárd tüzelés iránti hirtelen érdeklődés miatt olyan régi, elavult, nem karbantartott kályhákat, kéményeket fognak beüzemelni, amelyek az extra légszennyezés mellett könnyen tragédiához is vezethetnek, például szén-monoxid-mérgezéshez is. Ezért fontos lenne a kémények, tüzelőberendezések rendszeres karbantartása.

Forrás: penzcentrum.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
www.klubradio.hu

A Nyomtass te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtasssteis.hu/jelentkezés/ | nyomtasssteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Főszerkesztő: L. László János
Kapcsolat: nyomtasssteis@nyomtasssteis.hu



nyomtasssteis

nyomtasssteis

nyomtasssteis

nyomtasssteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtasssteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Európában nálunk drágul leginkább a kenyér

Sokkoló azzal szembesülni, hogy amíg Magyarországon 82,8 százalékos a kenyér egyéves áremelkedése, addig az Európai Unió második legnagyobb kenyérinflációja is csak 36,6 százalékos! A teljes magyar infláció majdnem a duplája az EU-átlagnak.

Vannak termékek, amelyeknél egészen szélsőségesek a magyar folyamatok. A tojás drágulásában is elsők vagyunk Európában, nem véletlenül erre a termékre terjesztette ki az árstopot a kormány. A 27 tagország közül második helyen állunk a krumpli drágulásával.

De a vaj esetében is abszolút első helyen vagyunk, ugyanúgy, mint az alkohol, a cigaretta, a háztartási eszközök vagy éppen az egészségügyi kiadások esetében. Sajnos nem csak a kiragadott termékekkel vagyunk így. Ha egy kosárba teszünk minden ételt, és egy nagy

Az élelmiszerek átlagos inflációja az Európai Unió országaiban (százalék, 2021. okt. – 2022. okt.)



